



С 24 февраля в школах Горловки возобновляется учебный процесс. Школьников, которые во вторник сядут за парты, ждет ряд сюрпризов. Так, самопровозглашенные власти решили вернуть в школы пятибалльную систему оценивания и ввести новый предмет - "История отечества".

Об этом заявила начальник департамента образования Горловки Марина Полубан.

*"У нас происходят серьезные изменения, в частности, в системе оценивания. Со вторника в школах начинаются новые семестры, и система оценивания будет пятибалльной. Мы переводим в пятибалльную систему и оценки за первый семестр и, естественно, годовые оценки будут идти по этой системе. Также наших ребят в школах ожидает новый предмет - история отечества. Мы уверены, что школьники будут с удовольствием изучать историю родного отечества"* , - отметила Полубан.

Справка: согласно толкового словаря Ушакова, отечество - страна, где родился данный человек, и к гражданам которой он принадлежит. Учитывая, что все нынешние школьники родились в Украине, не совсем понятно, что именно будут изучать в школах Горловки на уроках истории отечества.

**"Горловский Медиа Портал"**